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ATA DA NONAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos dezenove dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às catorze horas e trinta 
minutos, na sala da direção da faculdade, sob a presidência da diretora Simone 
Perecmanis, realizou-se a nonagésima sétima reunião do Colegiado dos Cursos de 
Graduação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos 
seguintes conselheiros: Bryan Amorim Santana, João Batista Soares, Lígia Maria Cantarino 
da Costa, Moisés Villamil Balestro, Paula Diniz Galera e Selma Regina Maggiotto. 
Conselheira ausente com justificativa: Maísa Santos Joaquim. Iniciada a reunião, a 
presidente informou sobre a visita de uma delegação de acadêmicos dos Estados Unidos 
(Minnesota) em meados de junho do corrente ano, com a finalidade de travar 
conhecimentos inerentes aos cursos de graduação da faculdade. Logo após, a conselheira 
Lígia Maria Cantarino da Costa prestou informe sobre a realização do VI Congresso Latino-
americano de Agroecologia, a ser realizado em Brasília, no período de doze a quinze de 
setembro do ano em curso. Na sequência a conselheira Selma Regina Maggiotto informou 
que o curso de agronomia irá passar por uma avaliação pelo Ministério da Educação e 
Cultura. Em seguida, foi lida e aprovada com três abstenções, a ata da reunião anterior. 
Prosseguindo, a conselheira Selma Regina Maggiotto relatou parecer favorável ao pedido 
de colaboração esporádica do professor João José da Silva Júnior, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Do mesmo modo, a conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa relatou 
pareceres favoráveis a contratação dos médicos veterinários Ivanildo de Oliveira Correia 
Santos, Manuella Rodrigues de Souza Mello e Ricardo Sampaio Marques, na categoria de 
professor voluntário, os quais foram aprovados por unanimidade. Continuando, em outros 
assuntos efetuou a leitura do parecer favorável ao pedido de reintegração ao curso de 
Medicina Veterinária, da discente Marcelle Farias dos Santos, matrícula nº 10/0113613, 
sendo aprovado por unanimidade. Sendo quinze horas e vinte minutos, nada mais havendo 
a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta ata, 
assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone 
Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária............................................................................................ 
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